

ERRATA

Errata do **RESULTADO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SOB O SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 047/2019, processo nº 020601.00651/19-20**, veiculada no Diário Oficial do Estado – DOE, Edição nº 3721 do dia 14/05/2020 e Folha de Boa Vista do dia 13/05/2020, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

CNPJ	EMPRESAS VENCEDORAS / ADJUDICADAS	ITENS	VALOR TOTAL
10.631.897/0001-05	QUANTUM EMPREENDIMENTOS EM SAUDE LTDA	GRUPO: 1,3,4	R\$1.277.605,00
12.888.918/0001-06	ATHEN AMEDIC COMERCIO, IMPORTADORA E EXPORTACAO DE PRODU	GRUPO: 2	R\$596.000,00
Valor Total: R\$1.873.605,00 (UM MILHÃO, OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS E SEISCENTOS E CINTO REAIS)			

LEIA-SE:

CNPJ	EMPRESAS VENCEDORAS / ADJUDICADAS	ITENS	VALOR TOTAL
10.631.897/0001-05	QUANTUM EMPREENDIMENTOS EM SAUDE LTDA	GRUPO: 1,3,4 Itens: 7 e 11	R\$1.277.605,00
12.888.918/0001-06	ATHEN AMEDIC COMERCIO, IMPORTADORA E EXPORTACAO DE PRODU	GRUPO: 2 Itens: 8,9 e 15	R\$596.000,00
Valor Total: R\$1.873.605,00(UM MILHÃO, OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS E SEISCENTOS E CINTO REAIS)			

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 18 de Maio de 2020.

RODRIGO ALCESTE NEVES DOS SANTOS
PREGOEIRO/CSL/SESAU-RR